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БІЛЯЇВСЬКА МІСЬЙА РАДА 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

21 червня 2024 року м.Біляївка № ЗО/ОД - 2024

Про визначення координатора та відповідальних осіб за здійснення заходів 
у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 
ознакою статі на території Біляївської міської територіальної громади

Відповідно до ст. 42 Закону України; «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про запобігання та протидію домашньому 
насильству», Закону України «Про забезпечення рівних прав та можливостей 
жінок і чоловіків», постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 
року № 658 «Про затвердження порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють 
заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 
ознакою статі», з метою ефективного здійснення заходів у сфері запобігання та 
протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на території 
Біляївської міської територіальної громади, в зв’язку з кадровими змінами:

1 .Визначити координатором з питань здійснення заходів у сфері 
запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на території 
Біляївської міської територіальної громади Кравченко Олену, заступника 
міського голови з соціально-економічних питань.

2.Визначити відповідальними особами за здійснення заходів у сфері 
запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі:

на території Граденицького старостинського округу - старосту Савчука 
Олександра; . •

на території Майорівського старостинського округу - старосту Новака 
Олександра;

на території Мирненського старостинського округу - старосту Осадчого 
Володимира;

- на території Кагарлицького старостинського округу - старосту 
Вишневського Івана;

в закладах освіти -  начальника управління освіти Тьоссу Ольгу;
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в закладах охорони здоров’я -  директора комунального некомерційного 
підприємства «Біляївська багатопрофільна лікарня» Краснянську Наталію;

начальника служби у справах дітей Грозова Геннадія.

3.Визначити відповідальною особою за проведення роботи з прийому та 
реєстрації заяв і повідомлень про вчинення домашнього насильства, 
координацію заходів реагування на факти вчинення насильства, надання 
допомоги і захисту постраждалим особам -  начальника відділу соціального 
захисту населення та охорони здоров’я Довженка Романа.

4.Відповідальним особам, визначеним пунктами 2-3 цього розпорядження 
визначити осіб, відповідальних за здійснення заходів запобігання та протидії 
домашньому насильству і насильству за ознакою статі у підпорядкованих 
установах. •

5.Відповідальним особам, визначеним пунктами 1-3 цього розпорядження, 
суворо дотримуватись вимог Порядку взаємодії суб’єктів, що здійснюють 
заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за 
ознакою статі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
22 серпня 2018 р. №658 (далі -Порядок) щодо:

процедур та строків взаємного інформування, визначених Порядком;
забезпечення надання постраждалим особам повного комплексу 

соціальних послуг та усіх видів допомоги, передбачених чинним 
законодавством.

6.Директору комунальної установи «Центр надання соціальних послуг 
«Родинне коло» (Грозовій Ірині) забезпечити надання соціальних послуг 
особам, постраждалим від домашнього насильства і насильства за ознакою статі 
на території Біляївської міської територіальної громади.

7.Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження Біляївського 
міського голови від 01 серпня 2023 року № 82/2023-ОД «Про визначення 
координатора та відповідальних працівників за здійснення заходів у сфері 
запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі 
на території Біляївської міської ради».

8.Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.


